

2015年第15期
(总162期)

杭州空港经济区党政办公室编

2015年7月22日

【会议学习】

空港经济区传达学习区委十四届九次全体(扩大)
会 议 精 神

7月20日上午,空港经济区召开会议,专题传达学习区委十四届九次全体(扩大)会议精神。空港经济区党工委书记、管委会主任姚进出席会议并作讲话;空港经济区党工委副书记、管委会副主任,南阳街道党工委书记王斌主持会议并对全会内容进行传达;机关全体参加会议。

姚进指出,区委十四届九次全体(扩大)会议报告思路清晰、内容精炼、目的明确。一是更加重视生态文明建设,从经济发展、城市建设、民生福祉等诸多角度对生态文明建设进行了全新定义,

并指出要将生态文明建设融入经济、政治、文化、社会的各个方面，促进生产、生态、生活“三生融合”。二是更加重视平台的工作，特别对我们空港经济区提出了要立足大投入、大产业，主动招引大项目、好项目，加快跨境电商综试区建设等要求。三是更加明确了下阶段的重点，从建设特色小镇、加强转型升级、聚焦创新驱动、强化环境治理、融入大杭州五个方面落实了一系列工作举措。

结合全会，姚近要求机关全体务必坚定信心，集中精力，落实措施，切实把学习贯彻全会精神与推进当前工作结合起来，在促转型、优环境、强配套、保民生上下功夫，确保完成全年各项目标任务，打造“魅力空港，创业天堂”。一是加快完成各项目标任务，根据上半年的亮灯情况，各部门要加强对接，明确目标，务必在下半年把重点工作抓紧抓实。二是加快推进空港跨境园区业务开展，重点抓好进口放量、出口平台、业务拓展、电商换市等工作，实现“进口抓上量，出口作表率，配套抓完善”。三是加快完成机场二期净空噪音处置工作，及时妥善化解各类矛盾。四是加快招引大商好商，力促在谈的一批大项目、好项目以及主力型、平台型、领军型电商项目早日落地。五是加快推进经济转型升级，重点抓好转型提升、能源双控、科技创新、企业上市等工作，不断优化产业结构。六是加快完善各类基础配套建设，加快完成空港“十三五”战略规划、空港跨境园区总体规划等规划编制，推进高层安置小区、“美丽乡村”、交通道路、跨境配套等各类基础设施建设。七是加快推进生态文明建设，推进“三改一拆”、“五水共治”、“拆迁清零”等重点工作，做好生态美这篇文章。八是打造务实高效的干

部队伍,深化融合、明确分工、形成合力,把“三生融合”的各项工作落到实处。

会上,王斌从建设“三生融合”美丽萧山的重大意义、总体要求和重点任务三大方面,细致全面传达了全会报告内容及俞东来书记讲话精神。
(党政办 俞秀春)

【招商信息】

德潘商贸(上海)有限公司 欲在空港打造一站式跨境供应链服务平台

7月14日,德潘商贸(上海)有限公司总经理倪为民一行来访空港,空港经济区党工委书记、管委会主任姚进接待洽谈,双方就如何快速展开“一站式跨境供应链综合服务平台园区”项目合作进行了深入的讨论。

姚进对倪为民一行的到来表示欢迎,他指出,德潘商贸(上海)有限公司拥有成熟海外仓及线下卖场,双方合作,可以提高从国外货物源头至消费者的所有落地服务,进一步打造空港跨境整体流程的闭环式服务。

倪为民表示,中国(杭州)跨境电子商务综合试验区的正式批复,综试区及单一窗口网站的正式上线运行,政府各项配套的及时跟进,使得跨境电商产业如火如荼地发展,同时也加快了跨境电商供应链服务平台这一巨大市场的拓展。

会上,双方就各自的发展计划、发展优势做了详细的交流,并希望在近期内完成初步协议的草签,推进包含物流、货代、跨境电子商务等业务的项目的落地。

据悉,德藩商贸(上海)有限公司是一家致力于 O2O 电商解决方案、产品全网分销及运营,拥有独立软件开发团队、自有知识产权电商系统、自有 B2B、B2C 仓储物流体系的互联网+企业。此次与浙江电子口岸的合作,计划在空港经济区建设总计 10 万平方米的集园区综合服务大楼、精细化仓配中心(含跨境电商保税业务)和大宗贸易进出口物流基地于一体的跨境电子商务供应链服务平台,为全国的进出口企业提供涵盖 B2B、B2C 的精细化智能仓储、国际货代、一站式通关商检、供应链金融、O2O 展示销售、跨境电商平台、软件技术开发、大数据分析、信息交流、商务办公等全产业链的配套服务。

(招商局 张啸天)

【简讯】

▲住建部对空港经济区安置房进行检查。近日,在住建厅、住建局相关人员,以及空港经济区管委会副主任诸悍良和代建单位人员的陪同下,住建部巡查小组对空港经济区安置房的开工建设、信息公示及现场情况进行了检查,对本项目的建设管理情况给予了肯定。

本期责任编辑:李 力 俞秀春